

Заведующему  
инфекционного отделения №1  
говуз МОКБ им. Р.А. Вагенштейн  
Белеву Виктору Анатольевичу  
our M K  
A  
183010 г. Мурома.

### Благодарственное письмо.

Благодаря своих большей благородности  
Белеву Виктору Анатольевичу, заведующему отделе-  
нием; Бирюзову Геннадию Григорьевичу, начальнику  
брегу; Захаровой О.Н., заведующей реанимацией;  
Ружимой Ю.А, логопеду-дефектологу; профессору-  
хиру В.И. и др. персоналу

получивши в отделение №1 маковую  
операцию в связи с побоищами в южном море,  
проблемы излечения не огорчили. После  
пребывания в реанимации, можно сказать  
запасная, учитывая возраст пациента (87 лет)  
и попутствующие помехи. Благодаря высокому  
профессионализму врачей отделения, уходу персонала  
персонала, вниманию и заботе всех работников  
отделения послеперационного периода премного  
излечения.

Благодарим врачей за компетентность, профессионализм,  
уверенность в успехе! Спасибо, мы благодарим  
врачей, за добрую и внимательность во время  
обследов, индивидуального подхода, заботливость,  
внимательность.

M-209  
26.04.22  
Благодарственное письмо

Живущий Геннадий Зарубов, основанный  
таким же прекрасным человеком и гениальным  
братьем. Пр-человек и писательский образ и  
прекрасный человек!

Всюду он встречался, что выражалось в его  
личности) становится более человеческим, добрым,  
позитивным. Особенно хотелось поблагодарить  
бескорыстного человека Александра Журавлева за пребыванием у него,  
и здорово сидит.

Мое самое приятное поздравление всему  
вам, уважаемому брату и всем его близким!

Желаю вам всем крепкого здоровья, счастья,  
благополучия и много радости! Желаю  
развития и просвещения национального языка  
отделению №1 под руководством Владимира  
Николаевича Журавлева!

наицел

К.А.Н.

и родственники

Л.Н.

Н.

Л.Н.